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09ª. Sessão – Ata da Reunião Solene da Câmara Municipal de Guaçuí, Estado do Espírito Santo, em Comemoração ao 

Dia Internacional da Mulher. Aos (13.03.2015) treze de março de dois mil e quinze, realizou-se a nona reunião da 

terceira sessão legislativa da décima sétima Legislatura. Compareceram, responderam à chamada e assumiram os seus 

lugares no Plenário da Câmara Municipal os Vereadores: Alex Sandro Mataim Vieira, Edielson de Souza Rodrigues, João 

Fernando de Faria, José Luiz Pirovani, Paulo Henrique Couzi Rosa, Sandra Elieni do Nascimento Machado, Sebastião 

José Pereira Sobrinho, Thayro Dascani Zini Moreira e Wagner Duffrayer Souza. Sob a Presidência do Vereador Paulo 

Henrique Couzi Rosa, que "De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica do Município e 

existência de quórum regimental". Desejou uma boa noite e agradeceu a presença de todos. Convidou os Vereadores João 

Fernando de Faria e Wagner Duffrayer Souza para recepcionarem as Autoridades que iriam compor a Mesa: Prefeita 

Municipal Vera Lúcia Costa e o 1º. Sargento de Infantaria Fabrício Tavares Freire do TG-01-013. Convidou os Vereadores 

Sandra Elieni do Nascimento Machado e Sebastião José Pereira Sobrinho para recepcionarem e conduzirem ao Plenário 

da Câmara Municipal as Homenageadas: Camila Nasser Fonseca Dutra, Cecília Maria Viana Leal, Hanriete Aguiar 

Rosestolato, Laurides Lina de Oliveira, Leontina da Aparecida Ola, Luciene Aparecida de Freitas Biana, Marcela 

Ribeiro Polido, Maria Fabriciana Celeste e Maria Izabel Aguiar Silva. Continuando o Senhor Presidente Paulo Henrique 

Couzi Rosa desejou uma boa noite e deu as boas vindas a todos. Solicitou que todos ficassem de pé para ouvirem a leitura do 

SALMO 100 da Bíblia Sagrada, feita pela Colaboradora Cristiane. Continuando o Senhor Presidente Paulo Henrique Couzi 

Rosa solicitou que todos continuassem de pé para ouvirem a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino do Município de 

Guaçuí. Após a execução do Hino Nacional e do Hino do Município o Senhor Presidente Paulo Henrique Couzi Rosa 

solicitou a apresentação da história de vida da Sr.ª Camila Nasser Fonseca Dutra. Depois de lido o histórico o Senhor 

Presidente Paulo Henrique Couzi Rosa convidou a Sr.ª Camila Nasser Fonseca Dutra para receber a homenagem pelo “Dia 

Internacional da Mulher” e a Vereadora Sandra Elieni do Nascimento Machado para fazer a entrega da referida 

Homenagem. Continuando solicitou a apresentação da história de vida da Sr.ª Cecília Maria Viana Leal. Depois de lido o 

histórico o Senhor Presidente Paulo Henrique Couzi Rosa convidou a Sr.ª Cecília Maria Viana Leal para receber a 

homenagem pelo “Dia Internacional da Mulher” e o Vereador Sebastião José Pereira Sobrinho para fazer a entrega da 

referida Homenagem. Continuando solicitou a apresentação da história de vida da Sr.ª Hanriete Aguiar Rosestolato. Depois 

de lido o histórico o Senhor Presidente Paulo Henrique Couzi Rosa convidou a Sr.ª Hanriete Aguiar Rosestolato para 

receber a homenagem pelo “Dia Internacional da Mulher” e o Vereador Thayro Dascani Zini Moreira para fazer a entrega da 

referida Homenagem. Continuando solicitou a apresentação da história de vida da Sr.ª Laurides Lina de Oliveira. Depois de 

lido o histórico o Senhor Presidente Paulo Henrique Couzi Rosa convidou a Sr.ª Laurides Lina de Oliveira para receber a 

homenagem pelo “Dia Internacional da Mulher” e o Vereador Alex Sandro Mataim Vieira para fazer a entrega da referida 

Homenagem. Continuando solicitou a apresentação da história de vida da Sr.ª Leontina da Aparecida Ola. Depois de lido o 

histórico o Senhor Presidente Paulo Henrique Couzi Rosa convidou a Sr.ª Leontina da Aparecida Ola para receber a 

homenagem pelo “Dia Internacional da Mulher” e o Vereador Wagner Duffrayer Souza para fazer a entrega da referida 

Homenagem. Continuando solicitou a apresentação da história de vida da Sr.ª Luciene Aparecida de Freitas Biana. Depois 

de lido o histórico o Senhor Presidente Paulo Henrique Couzi Rosa convidou a Sr.ª Luciene Aparecida de Freitas Biana 

para receber a homenagem pelo “Dia Internacional da Mulher” e o Vereador João Fernando de Faria para fazer a entrega da 

referida Homenagem. Continuando solicitou a apresentação da história de vida da Sr.ª Maria Fabriciana Celeste. Depois de 

lido o histórico o Senhor Presidente Paulo Henrique Couzi Rosa convidou a Sr.ª Maria Fabriciana Celeste para receber a 

homenagem pelo “Dia Internacional da Mulher” e o Vereador José Luiz Pirovani para fazer a entrega da referida 

Homenagem. Continuando solicitou a apresentação da história de vida da Sr.ª Maria Izabel Aguiar Silva. Depois de lido o 

histórico o Senhor Presidente Paulo Henrique Couzi Rosa convidou a Sr.ª Maria Izabel Aguiar Silva para receber a 

homenagem pelo “Dia Internacional da Mulher” e o Vereador Edielson de Souza Rodrigues para fazer a entrega da referida 

Homenagem. Continuando, sem formalidades passou a presidência para a Vice-Presidente da Câmara Municipal de Guaçuí, 

Vereadora Sandra Elieni do Nascimento Machado. Com a palavra a Senhora Vice-Presidente Sandra Elieni do Nascimento 

Machado solicitou a apresentação da história de vida da Sr.ª Marcela Ribeiro Polido. Depois de lido o histórico a Senhora 

Vice-Presidente Sandra Elieni do Nascimento Machado convidou a Sr.ª Marcela Ribeiro Polido para receber a homenagem 

pelo “Dia Internacional da Mulher” e o Vereador e Presidente da Câmara Municipal Paulo Henrique Couzi Rosa para fazer a 

entrega da referida Homenagem. Continuando, sem formalidades retornou a presidência ao Vereador Paulo Henrique Couzi 

Rosa. Continuando o Senhor Presidente Paulo Henrique Couzi Rosa franqueou a palavra aos Vereadores. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores: Alex Sandro Mataim Viera; Edielson de Souza Rodrigues; João Fernando de Faria; José Luiz 

Pirovani; Sandra Elieni do Nascimento Machado; Sebastião José Pereira Sobrinho; Thayro Dascani Zini Moreira; 

Wagner Duffrayer Souza e o Senhor Presidente Paulo Henrique Couzi Rosa. Continuando o Senhor Presidente Paulo 
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Henrique Couzi Rosa franqueou a palavra as Homenageadas. Fizeram uso da palavra as Homenageadas: Marcela Ribeiro 

Polido e Camila Nasser Fonseca Dutra. Retomando a palavra o Senhor Presidente Paulo Henrique Couzi Rosa franqueou a 

palavra a Prefeita Vera Lúcia Costa. Retomando a palavra o Senhor Presidente Paulo Henrique Couzi Rosa informou que os 

Vereadores Rubens Marcelino de Souza e Carlos Lomeu de Oliveira, por motivos particulares não participaram da 

Solenidade. Solicitou que fosse exibido um vídeo elaborado pelos Vereadores e Funcionários da Câmara Municipal a todas as 

mulheres, principalmente às Homenageadas. Continuando o Senhor Presidente Paulo Henrique Couzi Rosa encerrou a 

Solenidade agradecendo a presença de todos. 

 

 

 

Paulo Henrique Couzi Rosa  

- Presidente da CMG – 

       

 

 

 

 

 

 

 


